

大棚纸箱里发现女婴 民辅警带回取名为“宝贝” 现已送至福利院 派出所最大心愿是“找到孩子父母”



谁还不是父母眼中的“宝贝”？即使不是，也会成为别人眼中的“宝贝”，因为这个世界从来不缺爱。

刚出生不久的小生命，就算失去了父母的爱，也收获了派出所民辅警们的爱。

11月20日，辽宁葫芦岛绥中县公安局宽邦镇派出所民辅警拿着婴儿衣物和玩具，来到绥中县社会福利院，看望之前被他们救助的女婴“宝贝”。

早在一个多月前，这个襁褓中的女婴被人放在一个湿冷的蔬菜大棚中。是民辅警用“警棉”包裹，将女婴带回派出所悉心照顾。至送到当地福利院时，给女婴起名“宝贝”。

虽然仅有一面之缘，女婴“宝贝”让派出所的民辅警们牵肠挂肚、割舍不下，除了多次探望，他们还积极为女婴寻找父母。



雨后大棚发现“纸箱女婴”，民辅警火速赶往救助。

警方供图



民辅警对女婴悉心照顾。

警方供图

雨后大棚发现“纸箱女婴” 民辅警火速赶往救助

事情还要从10月13日说起。当天下午3时许，辽宁葫芦岛绥中县公安局宽邦镇派出所接到宽邦镇西岔沟村西岔沟屯一村民报警，称在他家的大棚里发现了一名女婴。所长王冠带领民辅警赶往现场。

这么冷的天，女婴被人放在大棚里，会不会有危险啊！宽邦镇派出所的民辅警驾车全速赶往事发地点，下车后又是一路奔跑，赶到了发现女婴的蔬菜大棚。

进入大棚后，民辅警看到婴儿仅穿着一件小上衣，用小被包裹着，已经被大棚的女主人抱在怀里。

大棚女主人介绍，因为当天下大雨，她顶着雨来查看里面是否有漏水情况。进入大棚后，她发现大棚里有一个纸箱，“这不是我家的，我去看看咋回事。”

不看不知道，女主人吓一跳，纸箱里竟然有一个用薄被包裹的婴儿。

婴儿身边除了一张小被子外，没有任何其他物品。女主人找了半天也没有字条之类的信息。

因为大棚平时都不锁门，也没有监控，小婴儿是被何人何时放在这里的，她也不知道。

孩子是不是被遗弃的？还是有人临时把孩子放在这里的呢？大棚女主人猜不到，也不知道自己该如何处理，最终选择了报警。

民警为女婴裹上“警棉”大衣 让人心头一暖

当天已经入深秋，又刚下过大雨，大棚里都是水。雨水打在大棚上发出滴滴答答的声音，

风透过缝隙钻了进来，小婴儿在大棚女主人的怀里显得格外乖巧。

虽然是“暖棚”，小婴儿还是被冻得嘴唇发紫。通过观察，这是一个刚出生不久的女婴，脐带的结痂还在。

“孩子看起来是健康的，但是可能没有喂食，天儿又冷，有些萎靡。”王冠介绍，为了给孩子保暖，民警马上脱下了身上的“警棉”大衣，裹在了孩子身上。

在与民政部门沟通后，王冠决定先将婴儿带回派出所。为了更好地照顾孩子，又打电话特意叫来了派出所的女警。

可爱的女婴，胖胖的小脸，大大的眼睛看着眼前的陌生人，却一点也没有哭闹，“让我们在场的所有人心头一暖。”而女婴冻得发紫的小嘴唇，又让所有人感到心疼。

抱回派出所悉心照料 女婴被起名为“宝贝”

回去的路上，小婴儿在女辅警的怀里踏实睡着的样子，融化了民辅警的心。因为不知道女婴的名字，大家给她临时取了名字叫“宝贝”。

回到派出所，大家采买了一些婴儿用品，给孩子换下了尿湿的衣物。发现女婴的大棚女主人刚生下二胎不久，将家里给自己孩子储存的奶粉送来派出所，给女婴先吃。

由于当时尚未进入供暖期，派出所里室温也不高，“宝贝”身上一直裹着“警棉”大衣，同时女辅警一直把孩子抱在怀里。

在吃了奶粉和恢复体温后，“宝贝”的身体情况大大好转，也变得活泼起来。虽然在陌生的环境里，“宝贝”也不哭不闹，对关心她的叔叔阿姨充满了好感。

一面之缘的“宝贝” 让民辅警始终牵肠挂肚

孩子留在派出所终究不是长久之计。王冠与绥中县社会福利院进行沟通，于当天晚上6时许将婴儿送到了福利院。

孩子虽然送走了，但是关心和惦念远远没有结束，仅一面之缘，就让派出所的民辅警对这个孩子割舍不下。

送“宝贝”去福利院那天异常“隆重”，一共出了三辆车，“一辆福利院的车载着孩子；派出

所出一辆公务车护送，还有关心孩子的民警也开着一辆车跟在后面陪同。”

派出所距离福利院开车要近1个小时的车程，但派出所的民辅警从未间断去看望小“宝贝”。

送去福利院的第二天，王冠和所里同事又给“宝贝”送去了衣物、被褥等婴儿用品。隔了几天，派出所的辅警还带着女朋友专程去看望“宝贝”。

工作之余，大家都时常惦念着“宝贝”。“我们派出所年轻的同志比较多，有的也刚刚结婚不久，有的刚刚为人父母，还有的是即将结婚。”大家都在关心小“宝贝”，与福利院保持着联系，沟通每天孩子的状态。小“宝贝”的任何一条消息，都是派出所里每天大家必不可少的话题。

11月20日上午，他们又一次专程来到福利院去看望她。民辅警抱着“宝贝”，看着她被照顾得很好。

民辅警最大的心愿 “找到孩子的父母”

王冠告诉记者，目前经过福利院的照顾和医生检查，小“宝贝”的身体情况很好，并且孩子的活泼且“不怕人”的性格也受到了福利院工作人员的喜爱。

虽然不知道小“宝贝”被遗弃的原因，但是父母的爱对孩子成长来说至关重要。因此找到孩子的父母是派出所民辅警最大的心愿，“不管出于什么原因，有什么难处，我们都愿意尽最大努力去帮助，只希望他们回心转意，不要放弃这个可爱的孩子。”

王冠介绍，在发现“宝贝”之后，派出所对周围进行了排查，“那个位置比较特殊，是三个乡镇的交界处。并且附近都是村民扣的大棚，平时人不多，所以没有找到目击者。”

同时，派出所还排查了附近的公共视频画面，也没有发现有价值的线索。

目前，为找到“宝贝”的父母，她的DNA已经被采集，目前相关工作正在进一步开展中。

王冠表示，无论是否能找到，也希望“宝贝”能够健康快乐成长，“我们会经常来看她。”

“幼小的生命 触及每个人心里的柔软”

记者：看到女婴时，你们是怎么想的？

王冠：当时在场的每个人对女婴又喜爱，又心疼。我们觉得任何一对父母，面对这么可爱的孩子，都是难以放弃的，除非是遇到了难事，所以我们希望孩子的父母看到消息，能主动联系我们或者福利院。

记者：可以看出派出所的民辅警们都很关心这个孩子，是什么打动了大家呢？

王冠：幼小的生命在眼前，触及了每个人心里最柔软的地方，每个人都是发自内心关心她。同时，大家认为孩子跟派出所所有缘，恨不得把所有的爱都给这个孩子。

记者：有什么想对孩子父母说的吗？

王冠：希望跟孩子父母说一句，亲情是永远无法割舍的，千万不要为了一时遇到难处轻言放弃，这个决定可能让他们后悔一辈子。现在孩子被照顾得很好，希望他们能够抓住挽回的机会，将孩子认领回去。

辽沈晚报记者 吕洋



辽沈晚报记者吕洋

您的帮办热心人